JTnHenHasa PyHKUMS



OnpepeneHune

JINHEMHOM DYHKUMEN Ha3bIBaeTCsa PyHKLUMSA BUAA
y=kx+b, rae k n b — 3agaHHble yucna.

kK — yrnoBon KO3dMOULIMEHT,
b — cBO6OAHbIN UNEH.

([anee paccMOTpUM IBa YaCTHbIX C/ly4as:
1. b=0, Toraa y= kx;
2. k=0, Toraa y=b.)

Obnactb onpeaeneHns IMHENHOU (PYHKLUK — BCS
4YncnoBas OCb.
MHOXXECTBO 3HaYEHUN TOXKE HE OrpaHNYEHO.
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Bbluncnnte yrnoBon KoadduUUmMeEHT nNpsiMoun, rpacdrk KOTOpowu

n306pakeH Ha PUCYHKE.
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Ecnu noactaBunmn KoopAvHaThI
TOYKM B hOpMyy U MONyUUIun

BEPHOE PaBEHCTBO, TO AaHHas
TOYKa JIeXXUT Ha rpaduke.
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Ecnn paBeHCTBO HEBEPHO, TO
OaHHas TOYKa He NEeXUT Ha

rpaduke.
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[locTpoeHune rpaduka QyHKLUN
y=kx+b

1. Tpaduk dpyHKUMM y=KX,
y(0)=0

2. 'paduk pyHKumm y=kx + b
b>0, y(0)=b

3. 'paduk dyHKUMKM y=kx + b
b<0, y(0)=b

FpadmkamMm dyHKUMN y=KX W
y=kx+b aBnsatorcs
napannesnbHble MpsMble.
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[1lpoBepb cebs!

1. MpoxoauT nu rpadpmk pyHKLUMN

a) y=2x-1 yepe3 Touky A(3;5); Aad

6) y=-x+8 uepes Touky B(-2;5); Hert

B) Y= 3x+4 yepe3 Hauyasio KOOpAUHAT. HET

2. Kakum 6ypet yron HaksioHa rpacdumka pyHKLMM K
NoJIOXKUTEJIbHOMY HanpasJ/IEHUIO OCH OX?
a) y=3x-5; = 6) y= -2x+5
OCTpPbIU Tynow
3. byayT nu npsaMbie napannenbHbl?
a)y=2x+3 un y=3x+2; HeT
6) y=3x+4 wmn y= 3x-1; aa
B) y=-5x+2 n y=5x-2; Het
r) y=-x+100n y=-x+200. p;

4. Kak pacnonoxeHbl rpacumkm byHKunn?
a)y=-8 6)y=2
B)y=0,5 r)y=0
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